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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 
 
MEDIDAS PARA PONER FIN AL DESVÍO DE FONDOS PÚBLICOS PARA FINALIDADES AJENAS A LOS INTERESES DE 
NUESTRA COMUNIDAD Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/4100-
0252] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 

La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Cantabria la interpelación, N.º 11L/4100-0252, formulada por el Grupo Parlamentario Vox, relativa a medidas para poner 
fin al desvío de fondos públicos para finalidades ajenas a los intereses de nuestra comunidad y otros extremos.  

 
En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 

Cámara. 
 

Santander, a 19 de septiembre de 2025 
 

LA PRESIDENTA DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: María José González Revuelta 

 
 
 
[11L/4100-0252] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 

El Grupo Parlamentario VOX, en virtud del presente escrito y al amparo del artículo 160 del vigente Reglamento 
del Parlamento de Cantabria, formula al Gobierno la siguiente INTERPELACIÓN: 

 
Para VOX, el dinero de los cántabros debe destinarse a resolver los problemas de Cantabria, no a financiar redes 

de activistas ideologizados, ni a mantener estructuras ineficientes, cuyo único fin es su propia supervivencia a costa del 
erario público, ni, por supuesto, a financiar la corrupción. 

 
Por ello interpelamos al Gobierno: 

 
¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno de Cantabria para poner fin al desvío de fondos públicos para 

finalidades ajenas a los intereses de nuestra Comunidad, auditar de forma exhaustiva el destino final del dinero público, 
eliminar el sesgo ideológico de las ayudas, desmantelar la red clientelar que se ha consolidado en torno a determinadas 
subvenciones, como las de cooperación o igualdad y garantizar la transparencia que garantice la limpieza de los 
procedimientos administrativos generadores de gasto? 

 
Santander, 16 de septiembre de 2025 
 
Fdo.: Leticia Díaz Rodríguez. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox." 
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